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ОЦЕНКА СОСТОЯНИЯ СВОЕГО ЗДОРОВЬЯ 

ЛИЦАМИ В ВОЗРАСТЕ 15 ЛЕТ И БОЛЕЕ
в % от числа опрошенного населения

3.0

39.2

48.1

9.4
0.3

2022

2.4

42.7

45.3

9.2
0.3

2023

очень хорошее

хорошее

удовлетворительное

плохое

очень плохое
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НАСЕЛЕНИЕ С ВЫСОКОЙ ПРИВЕРЖЕННОСТЬЮ 

К  ЗДОРОВОМУ ОБРАЗУ ЖИЗНИ
в % от числа опрошенного населения

4.7

8.2

8.5

9.5

9.0

10.9

6.9

5.3

5.4

6.1

5.2

7.0
Российская

Федерация

Центральный 

федеральный округ

Ярославская

область

2022 г. 2023 г.

мужчины женщины
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ДОЛЯ ГРАЖДАН, ПРОШЕДШИХ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ 

ЗА ПОСЛЕДНИЕ ДВА ГОДА  
в % от числа опрошенного населения в возрасте 15 лет и более

57.0

53.1

48.6

Российская 
Федерация

Центральный 
федеральный округ

Ярославская 
область

51.7

47.5

42.7

Российская 
Федерация

Центральный 
федеральный округ

Ярославская 
область

61.3
57.6

53.1

Российская 
Федерация

Центральный 
федеральный округ

Ярославская 
область

Все население мужчины женщины
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НАЛИЧИЕ, ДОСТУПНОСТЬ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 

НАСЕЛЕНИЕМ МЕСТ ДЛЯ ЗАНЯТИЙ СПОРТОМ 
в % от числа опрошенного населения в возрасте 15 лет и более

10.8

1.2

60.3

26.3

1.5

2022

11.7

1.3

59.2

24.3

3.6

2023

есть, я ими пользуюсь

есть, но они для меня недоступны

есть, но я ими не пользуюсь

нет

затрудняюсь ответить
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ДОЛЯ ГРАЖДАН В ВОЗРАСТЕ 15 ЛЕТ И БОЛЕЕ, 
ЗАНИМАВШИХСЯ СПОРТОМ
в % от числа опрошенного населения

21.6

14.3

17.7

10.2

Самостоятельно Организованно

Российская Федерация

21.4

14.5

19.1

11.2

Самостоятельно Организованно

Центральный федеральный округ Ярославская область

15.3

11.211.2
10.4

Самостоятельно Организованно

мужчины женщины
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ДЕТИ В ВОЗРАСТЕ 3-14 ЛЕТ, ЗАНИМАВШИЕСЯ 

ФИЗКУЛЬТУРОЙ, СПОРТОМ

ИЛИ ДВИГАТЕЛЬНОЙ АКТИВНОСТЬЮ  
в % от числа опрошенного населения 

78.3 78.2

91.2
95.1 94.8 94.3

Российская Федерация Центральный федеральный округ Ярославская область

дети в возрасте 3-6 лет дети в возрасте 7-14 лет 
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ОСВЕДОМЛЕННОСТЬ ГРАЖДАН О РАЦИОНАЛЬНОМ 

ПИТАНИИ И СУТОЧНОМ РАЦИОНЕ ПИТАНИЯ 
в % от числа опрошенного населения в возрасте 15 лет и более

10.5

50.4

29.0

9.6

18.9

52.2

20.7

7.9

Хорошо знаю Имею неплохое представление Слабо представляю Ничего не знаю

2022 г. 2023 г.
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ЕЖЕДНЕВНОЕ ПОТРЕБЛЕНИЕ НАСЕЛЕНИЕМ

НЕ МЕНЕЕ 400 ГРАММОВ ОВОЩЕЙ И ФРУКТОВ

5.3

12.8

12.4

11.7

13.0

14.8

10.1

11.8

11.6

10.2

11.3

13.4

мужчины женщины

в % от числа опрошенного населения в возрасте 15 лет и более

Российская 

Федерация

Центральный 

федеральный округ

Ярославская

область

2022 г. 2023 г.
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ДОЛЯ НАСЕЛЕНИЯ, ДОБАВЛЯЮЩЕГО СОЛЬ

В ГОТОВУЮ ПИЩУ НЕПОСРЕДСТВЕННО 

ПЕРЕД ЕЕ УПОТРЕБЛЕНИЕМ
в % от числа опрошенного населения в возрасте 15 лет и более

14.1

24.2

32.9

21.6

7.1 0.1

2022

5.1

19.5

30.1

29.7

15.3
0.4

2023

всегда

часто

иногда

редко

никогда

затрудняюсь ответить
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68.6

11.6

19.2

0.6

ОТНОШЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

В ВОЗРАСТЕ 15 ЛЕТ И БОЛЕЕ К КУРЕНИЮ
в % от числа опрошенного населения

курят ежедневно 

или периодически

не курят

и не курили ранее

77.4

9.0

13.5
0.1

бросили курить

отказ от ответа

2022 2023


